

找准景区管理短板 推动文旅产业升级

伊春开启全域旅游新业态



黑龙江日报全媒体记者 贾红路

伊春市与国内旅游行业的“国家队”央企华侨城旅投集团深度合作...

“根据双方在2020年9月16日签订的第一阶段开展综合赋能合作、第二阶段建立合资平台公司、第三阶段多业态投资合作的战略合作框架协议...



生态伊春的湖光山色。伊春旅游集团提供

核心景区赋能焕新出发

2020年7月25日,伊春市与华侨城在北京达成初步合作意向;9月16日,双方在伊春签订框架协议...

一年来,伊春市与华侨城旅投集团的合作紧锣密鼓,也令人期待,景区赋能合作将给伊春带来怎样的变化?

今年3月开始,策划团队进驻伊春开展工作,踏查伊春8家核心景区、23处特色旅游业态和森林观光廊道...

经过多次实地调研、专题会议、研究商讨,伊春森工集团与华侨城合作专班领导小组与华侨城找准了汤旺河、五营、溪水三个赋能景区管理短板...

五营国家森林公园拥有中国面积最大、保存最完整的红松原始森林带。松涛林海中,溪水跳跃,森林小火车汽笛声声...

针对这里独一无二的资源禀赋,景区赋能计划将其定义为国际红松主题公园,提出了以2021-2023年为发展培育期,2023-2025年为高质量发展期的两步走发展方针...

合作专班办公室协同华侨城旅投集团伊春项目团队相继编撰推出《伊春森工集团五营国家森林公园创建国家AAAAA级景区实施方案》...

近日,在伊春市五营景区,一项针对一线岗位员工素质提升的“起跑、助跑”系列培训展开。如何做好景区高层管理、如何对旅游景区员工有效管理...

“将汤旺河景区定位为全域旅游战略支点和领军企业目标;将五营景区定位为伊春第二家AAAAA级景区目标,策划了以AAAAA创建为主要内容的近期计划...

“伊春有着天然的资源、环境优势,但是在全网短视频、万物皆可直播的短视频风口下,目前还没有出现短视频领域的标杆账号,我们还有很大的潜力和市场空间待挖掘。”...

今年9月初开始,一支专业网红孵化团队来到伊春,将在这里开展网红素人选拔活动。

通过土生土长的林业工人、南方姑娘嫁到伊春的新媳妇、不识人间烟火的森林仙子、野外生存的探险大哥、全网艳羡的咸鱼老板五个网红人设...

全力打好秋季森林防火“主动仗”

本报讯(黑龙江日报全媒体记者贾红路)自10月1日起,伊春林区进入秋季森林火灾高风险期。为打好国庆节及高风险期森林防火攻坚战,全市各地、各相关部门严防以待,坚持疫情防控与秋季森林防火两手抓,切实把森林防火各项工作措施落到实处。

据气象部门预测,今年秋季,伊春市气温较往年同期略高,降水略少,大风天气较多,而当下又正值旅游观光、农民秋收、山野产品采摘高峰期,加之高铁、山水林田湖草等建设项目的推进,各类野外用火因素相互叠加,火险等级总趋势偏高。

国庆节前夕,伊春市森林防火指挥部办公室下达《关于切实做好“国庆节”及高风险期期间森林防火工作的通知》。《通知》要求各地、各部门要坚决克服麻痹松懈思想和侥幸心理,针对重大火险区域和时间段,制定严格制度,采取有力措施,把加强源头管控作为第一道防线,充分发挥“防火墙”的安全屏障作用,实现防控全链条、火因可追溯,强化对旅游入山人员、林内施工等重点人群的监管,同时加大督促检查力度,全面开展火灾隐患排查。

国庆节和高风险期期间,各县(市)、区和林业局公司还增加了瞭望塔瞭望和地面巡护频次,加大无人机巡航密度。各地、各单位要严格落实24小时带班、值班制度,严禁出现脱岗、漏岗现象。



森林消防宣传深入人心。黑龙江日报全媒体记者 贾红路摄

伊春市森林消防支队在国庆节期间全员在岗,组织开展了历时7天的国庆节森林防火专项行动,累计出动指战员2600余人次,各类车辆200余台,在伊春市3区4县部署18个宣传点执行防火宣传任务,全力打好秋季防火“主动仗”。

新闻荟萃

伊春自驾游入选全国体育旅游精品线路

本报讯(黑龙江日报全媒体记者贾红路)日前,国家体育总局、文化和旅游部联合发布全国“2021年国庆假期体育旅游精品线路”公告,伊春自驾游线路入选。

据悉,此次全国范围内共推选出19条国庆假期体育旅游精品线路。伊春市入选的自驾游线路全程520公里,由伊春市区出发,途经五营汽车营地、新青户外运动谷营地、汤旺河汽车营地,最终到达中国爱辉国际汽车营地。

伊春自驾游线路入选促进了伊春体育产业与旅游业快速融合发展,对打造具有影响力的伊春体育旅游精品示范工程起到推动作用。

铁力市平贝科技小院入选省首批试点单位

本报讯(顾泽怡 黑龙江日报全媒体记者贾红路)在日前举行的2021年全国科普日暨龙江金秋科普月启动仪式上,公布我省首批10家科技小院试点单位,铁力市平贝科技小院入选其列。

科技小院是建立在农村生产一线的集农业科技推广和人才培养于一体的科技服务平台,是服务“三农”的重要创新模式,是融入经济社会发展、助力乡村振兴的崭新平台。铁力市平贝种植面积1.33万亩,年出售商品干贝母1000吨左右,产值3.2亿元,占全国商品总量的三分之一以上。

自省科协启动创建首批科技小院工作以来,铁力市依托平贝种植及加工生产的能力和优势,经中国农技协科技小院联盟专家对铁力市平贝种植和产品研发能力的初评、实地考察、专家组评审,报请省科协、中国农技协研究,最终确定铁力市平贝科技小院入选黑龙江省科技小院首批试点单位。

中俄集体婚礼“云端”甜蜜来袭



中方婚礼现场。

黑龙江日报全媒体记者 贾红路

日前,“红心相印 执手百年”中国·嘉荫第九届中俄集体婚礼在嘉荫分会场、俄罗斯分会场同步举行。来自中国、俄罗斯的14对新人在空中祝福、传佳音,共缔美好姻缘。全国网友在“云端”见证了他们的爱情,共同绘制幸福瞬间。

当日9时28分,嘉荫分会场的10对新人身着华丽的婚纱礼服,伴随着《婚礼进行曲》的旋律,深情款款、携手相依,步入婚姻殿堂。丰林县的1对新人,以视频连线的方式送上美好祝福;俄罗斯分会场的3对新人,与主会场视频连线,分享幸福甜蜜瞬间。婚礼现场,新人们交换具有“中国第一龙乡”纪念意义的恐龙项链并深情拥抱。他们还共吃一碗“国庆面”,祝愿国运绵长,共祝国泰民安。来自嘉荫县的百名青年志愿者为这场“云端”婚礼献词,祝福爱情之花永远盛开,祝福伟大祖国繁荣昌盛。

“商务直播+”模式搭建发展新平台

本报讯(黑龙江日报全媒体记者贾红路)在第三届黑龙江中医药博览会上,伊春市商务局联合市融媒体中心中心开展“直播+展会”模式,让来自大森林的200多个原生态林都北药优质产品,展现在众多粉丝面前,让广大网友实时感受博览会热烈氛围的同时,也对伊春北药资源进一步了解。

在本届博览会上,伊春市商务部门创新工作方式,融入了“商务直播+”模式,使展示的商品更加丰富、传达的信息更加全面,并通过线上线下全方位互动,搭建起展示和推介伊春的新平台。

为进一步推动直播电商产业发展,伊春市出台了《伊春市加快直播电商产业发展实施意见》,旨在分阶段有序实现直播电商产业“1+5+N”的区位布局和功能布局。继而形成主体辐射引领、平台资源聚合、节点功能完善、基点特色鲜明、场景多元创新的直播矩阵,通过协同联动,实现人、货、场各要素的融通聚集,打造区域直播电商生态链,协同推进直播电商产业发展。

我在现场

黑龙江日报全媒体记者 贾红路

720只湖羊来到新家

日前,两辆满载湖羊的卡车经两天两夜的长途跋涉,将720只湖羊分别送到它们的新家——伊春森工桃山林业局公司上呼兰泓泰养殖场和神树分公司鑫福权牧业有限公司。

在湖羊繁育场工作人员指挥下,湖羊们排队跳下货厢,有序进入早已建设好的羊舍。这批湖羊的到来,为伊春森工桃山林业局公司的职工们带来了养殖致富的新希望。

在上呼兰泓泰养殖场一排排崭新的现代化羊舍里,成群结队的湖羊呆萌可爱地四处打量着。虽是初来乍到,但看得出湖羊们对新家还是很喜欢的。上呼兰泓泰养殖场共有5栋现代化羊舍,同时设有兽医服务站、防疫消毒间等配套服务设施,采取饲料自动搅拌、饲料车自动投食、粪污自动清理的自动化饲养模式,实现湖羊养殖标准化。技术人员袁丹介绍,此次以种羊繁育为目的,从甘肃首批引进了360头种羊,其中有12头公羊、348头母羊,以后还会陆续引进2000头种羊。

据了解,湖羊在我国养殖范围非常广,具有多胎多羔、繁殖力强、生长发育快、肉质好等优良性状,市场前景广阔。湖羊以各种秸秆、糠麸等可再生农副产品为主要食物,大幅降低饲养成本,提高产业效益,同时避免了秸秆焚烧造成污染,羊粪还可以作为绿色无公害肥料,环保增效,因此湖羊养殖市场前景看好。

为加快推进绿色转型发展,拓宽职工群众增收致富路,伊春森工桃山林业局公司科学谋划发展思路,经过考察研究,将湖羊养殖确定为带动职工群众增收致富的项目,并建立起上呼兰泓泰养殖场和神树分公司鑫福权牧业有限公司两个湖羊养殖繁育基地。未来,伊春森工桃山林业局公司将加快推进与甘肃中天羊业战略合作,借助中天羊业在湖羊良种繁育、精深加工方面的龙头优势及成功经验,尽快使湖羊养殖成为支柱产业。



湖羊来到新家。